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 Tárgyalja: Gazdasági Bizottság 
Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügy. 

 
 

J A V A S L A T  
Kapuvár 2028 kötvény okiratának cseréjére 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Mint Önök előtt is ismert, a kormány meghirdette az önkormányzatok adósságának részbeni 
átvállalását, ami Kapuvárt is érinti.  

A jelenlegi Kötvény Okiratunk alapján az állami átvállalásra csak a kamatfizetések napjával  
(április 15. és október 15.) lenne lehetőségünk, ezért felvettük a kapcsolatot a CIB Bank Zrt-vel egy 
rugalmasabb ügyintézés lehetőségének keresésére.  
 
A mai napon megkaptuk a választ, ezért az alábbi módosításokat javasoljuk a CIB Bank Zrt.-vel 
közösen a Kötvény Okiratban: 
 

1.) lejárat előtti visszavásárlás bejelentését 30 napról 15 napra csökkenteni 
2.) jogszabály általi átvállalás esetében nem csak a kamatfizetéskor lehessen visszavásárolni, 

hanem a jogszabály általi rendelkezések lehessenek az irányadóak. 
 
A Képviselő-testület döntését követően az okirat cseréjét a KELER-nél sürgősen el tudnánk indítani, 
így egyszerűsíthetnénk az állami átvállalás menetét. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rugalmasabb ügyintézés érdekében az alábbi 
határozatokat fogadja el. 
 
HATÁROZATI JAVASLATOK: 
1.)Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a KAPUVÁR 2028 elnevezésű CHF 

kötvény okiratának alábbiak szerinti módosításához. „Amennyiben a Kibocsátó (Önkormányzat) 
élni kíván a lejárat előtti visszavásárlás jogával, nem kevesebb, mint 15 nappal a visszavásárlást 
megelőzően a Fizető Ügynökön keresztül írásban értesíti a Kötvénytulajdonosokat. 

 
2.) Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a KAPUVÁR 2028 elnevezésű CHF 

kötvény okiratának alábbiak szerinti kiegészítéséhez: „Futamidő előtti visszavásárlás lehetséges, 
amennyiben jogszabály alapján harmadik személy a Kötvényből eredő tartozást átvállalja. Az ilyen 
visszavásárlás feltételei tekintetében az átvállalásról rendelkező jogszabály rendelkezései 
alkalmazandók azzal, hogy ebben az esetben is az ilyen eseményekről nem kevesebb, mint 15 
nappal a visszavásárlást megelőzően a Kibocsátó (Önkormányzat) a Fizető Ügynökön keresztül 
írásban értesíti a Kötvénytulajdonosokat.” 
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